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Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove 

  

ZÁPISNICA 

z  rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 16. januára 2023 o 16,30 h v zasadačke 

obecného úradu 

___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:          podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu zápisnice 

Overovatelia:   Ing. Eva Trnková, Ingrid Gajdošová 

Zapisovateľka: Bc. Gabriela Pelcerová 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu rokovania 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa  

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Členovia komisií obecného zastupiteľstva  

6. Rozpočtové opatrenia č.  21 – 22/2022 – na vedomie 

7. Zámer nájmu majetku obce – pozemku registra KN-C parc. č. 2219/20 a 2219/22 

8. Žiadosti o prenájom Kultúrneho domu 

9. Interpelácie poslancov, rôzne a záver  
 

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila Ľubica Chlebová, starostka obce. Privítala prítomných a 

skonštatovala, že rokovanie sa uskutočňuje podľa pozvánky č. 16/2023 s programom uvedeným na 

pozvánke a je uznášaniaschopné. Z riadne zvolených siedmich poslancov obecného zastupiteľstva sú 

prítomní štyria. Na zasadnutí boli neprítomní Ing. Marek Ferianc, Mgr. Miroslav Navrátil – 

informoval, že príde neskôr, Tibor Trepáč, JUDr. Martin Hoffman – obaja z dôvodu choroby. Za 

verejnosť sa zasadnutia zúčastnil p. Stanislav Majzlík. Starostka prečítala program zasadnutia.  

 

K bodu 1 až 4: 

Schvaľovanie programu: 

K programu uvedenému na pozvánke a prečítanému starostkou obce poslanci nemali doplňujúce 

návrhy. Program prečítaný starostkou obce a zverejnený na pozvánke poslanci schválili uznesením č. 

1/2023.  

 

Uznesenie č. 1/2023  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Ing. Eva 

Trnková 

Za: 4 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 3 - Ing. Marek Ferianc, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč 

 

Poslanci volili návrhovú komisiu v zložení: Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková 

 

Uznesenie č. 2/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Ing. Eva 

Trnková 

Za: 4 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 3 - Ing. Marek Ferianc, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč 
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Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Eva Trnková, Ingrid Gajdošová 

Za zapisovateľku zápisnice bola určená: Bc. Gabriela Pelcerová 

 

Uznesenie č. 3/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Ing. Eva 

Trnková 

Za: 4 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 3 - Ing. Marek Ferianc, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč 

 

Kontrola plnenia uznesení: 

S plnením uznesení z minulého zasadnutia oboznámila prítomných p. starostka. Uznesenia č. 107 – 

120/2022 boli splnené. 

 

Uznesenie č. 4/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 4 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Ing. Eva 

Trnková 

Za: 4 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 3 - Ing. Marek Ferianc, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč 

 

K bodu 5 (Členovia komisií obecného zastupiteľstva) 

 

Predsedovia komisií navrhli členov do komisií určených na ustanovujúcom zasadnutí obecného 

zastupiteľstva.  

Do komisie sociálnej a pre spoluprácu s MŠ boli určení nasledovní členovia: 

- Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Martina Veselovská,  Jana Gažová. 

Do komisie pre kultúru, šport, vzdelávanie a mládež boli určení nasledovní členovia: 

- Mgr. Miroslav Navrátil, Marek Lesák, Adam Doležal, Erika Plávková, Alena Majeríková 

 

Na zasadnutie obecného zastupiteľstva prišiel o 16:50 h Mgr. Miroslav Navrátil. Zúčastnil sa 

hlasovania za určenie členov komisií obecného zastupiteľstva. 

Poslanci navrhnutých členov komisií zvolili uznesením č. 5/2023. 

 

Uznesenie č. 5/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Ing. Eva Trnková 

Za: 5 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 - Ing. Marek Ferianc, Tibor Trepáč 

 

K bodu 6 (Rozpočtové opatrenia 20 – 21/2022 na vedomie) 

 

V stručnosti o obsahu jednotlivých rozpočtových opatrení prítomných poslancov oboznámila p. 

Pelcerová. Rozpočtové opatrenia boli poslancom zaslané pred konaním zasadnutia, poslanci sa 
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s nimi oboznámili a nemali doplňujúce otázky. Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove zobralo na 

vedomie rozpočtové opatrenia č.: 

- 20/2022, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie výdavkov 

o celkovú sumu 2 160,- Eur,  

- 21/2022, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie výdavkov 

o celkovú sumu 539,- Eur a presun v rámci výdavkov o celkovú sumu 189,- Eur. 

 

Uznesenie č. 6/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Ing. Eva Trnková 

Za: 5 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 3 - Ing. Marek Ferianc, Tibor Trepáč 

 

K bodu 7 (Zámer nájmu majetku obce – pozemku registra KN-C par. č 2219/20 a 2219/22)  

 

Obci Vavrišovo bola doručená žiadosť manželov Nagyovcov z Liptovského Petra na prenájom 

pozemkov registra KN-C par. č. 2219/20 a 2219/22. Pozemky plánujú využívať na 

poľnohospodárske účely – kosenie. Nie sú to samostatne hospodáriaci roľníci. Starostka informovala 

poslancov, že sú to parcely v Políku v miestach kde sa spájajú cesty pri vstupe do obce a parcelami 

preteká potok. Informovala p. Nagyovú o návrhu poslancov týkajúceho sa ceny prenájmu. Žiadatelia 

o prenájom za navrhovanú cenu 250,00 Eur/rok, vzhľadom k plánovanému využívaniu pozemku oň 

nebudú mať záujem. Zároveň požiadali poslancov prostredníctvom starostky obce, či by bolo 

možné prehodnotiť navrhovanú cenu prenájmu. Starostka sa opýtala  poslancov, či sú ochotní 

prehodnotiť cenu prenájmu. Navrhla 0,022 eur/m2/rok t. j. 51,26 Eur/rok. Počas diskusie 

k predloženému návrhu p. Kolláriková navrhla, aby bolo v zmluve uvedené, že nájomca bude dbať, 

aby bol potok pretekajúci pozemkom stále vyčistený. Reagovala p. starostka že táto podmienka môže 

byť stanovená v zmluve.  

Poslanci s návrhom úpravy ceny súhlasili. Schválili zámer nájmu pozemku  parcela KN-C č. 2219/20 

o výmere 1 572 m² a 2219/22 o výmere 758 m² v prospech manželov Nagyovcov uznesením č. 

7/2023 

 

Uznesenie č. 7/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Ing. Eva Trnková 

Za: 5 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 3 - Ing. Marek Ferianc, Tibor Trepáč 

 

K bodu 8  (Žiadosti o prenájom KD) 

Obci Vavrišovo bola doručená písomná žiadosť od TK Jessy Vavrišovo na prenájom budovy 

Kultúrneho domu z dôvodu organizovania Valentínskeho posedenia v dňoch 11.2. – 12.2.2023. 

Ďalšia žiadosť o prenájom priestorov Kultúrneho domu je od Urbárskeho spolku vo Vavrišove 

pozemkové spoločenstvo z dôvodu Valného zhromaždenia, ktoré sa bude konať začiatkom marca.  

Starostka informovala poslancov, že je schválený cenník úhrad za služby a v cenníku je na tanečnú 

zábavu určená cena 200,- Eur a úhradu za energie podľa reálnej spotreby. Opýtala sa poslancov, či sa 

bude postupovať podľa tohto cenníka, alebo urobia tentokrát nejaké výnimky. P. starostkou bol 

predložený nasledovný návrh: nakoľko TK Jessy Vavrišovo v minulom roku nedostal od obce 
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Vavrišovo dotáciu, vystupoval pri otvorení kultúrneho domu bez nároku na odmenu tak navrhla 

poskytnúť im prenájom kultúrneho domu za cenu energií. V cenníku je ďalej schválený nájom 

priestorov kultúrneho domu na schôdze a zasadnutie v sume 0,00 Eur. Z toho vyplýva, že prenájom 

by Urbársky spolok vo Vavrišove pozemkové spoločenstvo neplatil. Navyše, poskytli obci financie 

na interiérové vybavenie Kultúrneho domu.  

Následne p. starostka odovzdala slovo prítomnému p. Stanislavovi Majzlíkovi, pretože ďalšia 

žiadosť súvisiaca s prenájmom priestorov v Kultúrnom dome sa týka akcie o ktorej prišiel 

informovať poslancov obecného zastupiteľstva osobne. Akciu s názvom „Vavrišovská batôžkovica“ 

chcú urobiť pod záštitou obce, termín 25.02.2023. Akcia je plánovaná pre obyvateľov obce a v mene 

obce, žiadajú teda o poskytnutie priestorov, energií, a úhradu poplatkov na SOZU s tým, že prvotne 

budú pozývaní obyvatelia obce. Z finančnej stránky bude stanovené vstupné vo výške 25,00 Eur tak 

aby boli pokryté všetky ostatné výdavky.  

 

Poslanci následne o žiadostiach diskutovali a v závere diskusie sa zhodli na podmienkach prenájmu 

budovy kultúrneho na ohlásené akcie. 

 

Poslanci obecného zastupiteľstva schválili uznesením č. 8/2023 prenájom Kultúrneho komu za cenu 

reálnej spotreby energií na podujatia: 

- Valentínske posedenie pre TK Jessy Vavrišovo 

- Valné zhromaždenie členov Urbárskeho spolku vo Vavrišove pozemkové spoločenstvo 

- Vavrišovskú batôžkovicu 

 

Uznesenie č. 8/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Ing. Eva Trnková 

Za: 5 – Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Ing. Eva 

Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 3 - Ing. Marek Ferianc, Tibor Trepáč 

 

OZ schvaľuje prenájom KD za cenu reálnej spotreby energií. Všetci prijali uznesenie. 

 

K bodu 9 (Interpelácie poslancov, rôzne a záver)  

Starostka informovala poslancov: 

- Z minulých zasadnutí obecného zastupiteľstva ostala úloha doplniť smetné koše na základe 

požiadavky od p. Gajdošovej pri BD 310-312 – na požiadavke sa ešte pracuje, je v pláne osadiť 

odpadkový kôš na psie exkrementy aj pri BD 280  

- V kultúrnom dome plánujeme divadelné predstavenie „O 12 mesiačikoch“.  Možný termín je 

19.2.2023. Ochotníci odohrajú predstavenie za odmenu 130,- Eur. Z dôvodu návratnosti bude 

obec bude vyberať vstupné vo výške asi 2,- eurá.. Môže ešte osloviť aj ochotníkov z Ľubele. 

- V rámci ukončenia roku 2022 bola obci doručená vyúčtovacia faktúra za ČOV vo výške 5 845,41  

Eur. Vzhľadom k vysokému nedoplatku je potrebné v budúcnosti zaoberať sa touto 

problematikou, na čom už začala spolupracovať so zástupcom a dodávateľom energie. 

- Na BD 280 začal kotol na ohrev vody a vykurovanie často vykazovať poruchu, bolo zistené, že sa 

pokazil ventilátor. Bol objednaný náhradný diel, na dodanie ktorého v súčasnosti čakáme.  

- Dňa 11.01.2023 doniesla p. farárka z Liptovského Petra list na obecný úrad. List je datovaný 

24.11.2022. Obsahom listu je odpoveď na záujem obce Vavrišovo odkúpiť budovu aj s 

pozemkami, v ktorej obec aktuálne prevádzkuje materskú školu. P. starostka doručený list 

prečítala poslancom. Suma za predaj budovy aj s pozemkami je 140 000,- Eur. Požiadala 

poslancov o stanovenie termínu pracovného stretnutia, na ktorom sa budú zaoberať majetkom 

obce a prednostne budovou MŠ, a chatkami. Termín bol určený na 23.1.2023 o 17:00 h 

- Na priestory, ktoré v minulom roku mala v prenájme spoločnosť ADOS je nový záujemca 
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o prenájom. Rovnako je prijatá písomná žiadosť na prenájom skladových priestorov v KD.  

 

p. Kolláriková 

- opýtala sa, ako je to so  separovaným zberom do vriec. Odpovedala p. starostka, že  kým sú ešte v 

obci kontajnery na plasty, je potrebné aby sa využívali tieto. Obec v súčasnosti nemá informácie 

o termínoch zberu separovaného odpadu od Verejnoprospešných služieb Liptovský Mikuláš. Po 

ich získaní od VPS bude referentka obce p. Veselovská hneď informovať obyvateľov 

prostredníctvom webovej stránky a miestneho rozhlasu. 

 

Starostka: 

-   Oficiálne ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

Zasadnutie ukončené o 18:35 hod.  

Vo Vavrišove 16.01.2023 

Zapísala: Bc. Gabriela Pelcerová 

 

Ľubica Chlebová 

      starostka 

 

 

Overovatelia:  

.......................................... 

............................................. 

 


